Test: Vzduch

1. Vzduch se skládá...
a) převážně z kyslíku

b) převážně z dusíku

c) převážně z vody
 

2. Kyslíku je ve vzduchu...
a) 100%

b) asi třetina

c) asi pětina

 

3. Hustota vzduchu...
a) je stálá, přibližně 1,3 kg/m³

b) klesá s nadmořskou výškou

c) mění se s teplotou vzduchu

 

4. Vzduch je...
a) pouze na Zemi

b) na všech planetách

c) na Zemi i na Měsíci 

5. Atmosféru...
a) mají všechny planety

b) má pouze Země

c) mají všechny dostatečně velké planety a měsíce
6. Kdyby kolem Země nebyl vzduch, viděli bychom ve dne z povrchu Země nad sebou...
a) modrou oblohu a Slunce, ale neviděli bychom mraky

b) Slunce i hvězdy na černém pozadí

c) totéž, co vidíme teď
 

7. Hořící svíčku přiklopíme skleničkou. Svíčka za chvíli přestane hořet, protože se...
a) spotřebuje veškerý kyslík

b) vzduch zahřeje a všechen unikne zpod skleničky

c) vše veškerý dostupný kyslík naváže s uhlíkem
Řešení
1. b

 

2. c

 

3. b, c

4. a

5. c

6. b

7. c
